

В этой части я хотел рассказать о том как у меня появилась своя личная шлюха. Да-да, я был шлюхой моего преподавателя Дмитрия Юрьевича и у меня появилась еще своя шлюха.

Меня звать Александр, я довольно симпатичный парень, 20 лет, стройного телосложения, студент уже третьего курса. Как вы помните я стал шлюхой своего преподавателя по английскому и когда хотел он мог меня вызвать и оттрахать, где хотел, как хотел и куда хотел. Он частенько меня вызывал и это мне нравилось. Я кайфовал от того что он меня имеет как хочет.

Это случилось в теплый октябрьский день. Дмитрий Юрьевич вызвал к себе на четвертой паре, написав сообщение. Я естественно пришел, зашел в кабинет и уже рефлекторно закрыл дверь на ключ изнутри.

— ООО, вовремя ты шлюшка, а то уже яйца распухли. — сказал мне Дмитрий Юрьевич, расстегивая ремень и снимая штаны. — Давай быстрее раздевайся!

Я снял с себя одежду и уже возбужденный подошел к торчащему члену, который был просто гигантом сантиметров 25 и 6 в диаметре, встал на колени и обхватил его губами. Я принялся усердно сосать. Член уже так окреп, что во рту ему было тесно. Но он меня взял за затылок и еще минут 5 жестко трахал в рот. Я задыхался но это ни кого не волновало. Наконец то с моего горла достали эту огромную ялду и не дав мне отдохнуться Дмитрий Юрьевич поднял меня и прислонил раком к парте. Я руками развел свои булки ягодиц, чтоб удобнее было пробраться к попе. Преподаватель плюнул мне в дырочку и немного растер. Я почувствовал головку члена которая медленно входила мне в анал. Хоть моя дырка уже не раз принимала этот член, но все равно каждый раз при его вторжении по телу пробегала дикая боль. Каждый раз в этот момент у меня пробегала мысль что в следующий раз надо купить анальную смазку, но все равно забывал. Я вскрикнул от боли. Но как всегда, через пару минут боль прошла и я стал постанывать от наслаждения и подмахивая жопой на встречу члену. О этот кайф... В такие моменты я думал что я в раю. Так продолжалось минут 30 и вдруг во время того как меня жарили в жопу огромным членом, я услышал неожиданный вопрос:

— У тебя девушка есть? — спросил Дмитрий Юрьевич.

— Нет.

— Эх жаль... если бы была бы, то можно было бы на троих секс организовать... Всегда мечтал, но не получилось еще по пробовать, а проституток снимать не хочу. — Сказал он и я почувствовал как темп в моей попе увеличился.

Еще пару толчков и я почувствовал пульсацию в попе и это тепло внутри которое меня заполняло. От этого я и сам кончил. Подержав еще пару минут член во мне, он достал член из попы и снова опустил меня на колени и дал все слизать. Я жадно облизывал остатки спермы и чувствовал как она медленно теплыми струйками вытекала у меня из попочки. Потом мы оделись и я пошел к себе в общагу.

По пути меня не оставляла мысль про то что у меня Дмитрий Юрьевич спрашивал про девушку и то что я бы тоже не отказался от групповушки. Мне пришла в голову такая мысль «Если я личная шлюха у своего препода, то почему у меня не может быть личной шлюхи?». Тем более сколько меня уже в зад ебали, а я ни разу ни кому не вставил в жопу и очень об этом мечтал. Мне прям снилось как я засовываю свой большой член в узенькое-узенькое

колечко ануса и представляю какой же это кайф. А кто согласиться и как это осуществить? Я обдумывал эту мысль, но нечего придумать не мог до одного дня. И решение пришло само. На выходных ко мне в общагу зашла старая подруга Лена. Она кстати, очень любила баловаться наркотиками. Не то что мы прям друзья, просто хорошо общались, часто вместе курили травку и несколько раз я ей пробивал фен (для тех кто не знает, это наркотик который нюхают).

— Санек, есть варианты где фена купить можно? — спросила Лена. — А то сегодня с Лешей расстались. Так плохо на душе. Хочу нанюхаться, расслабиться, может в клуб схожу...

— Да есть где намутить. Оставь деньги, я съезжу куплю. Через часа 2—3 вернусь, зайдешь. Я пробил ей грамм фена и вернулся в общагу. Я опять вспомнил про слова Дмитрий Юрьевича про групповуху. И тут меня осенило. Вот кого можно сделать своей шлюхой. Лену! Она все равно наркоманка, и этим можно воспользоваться против нее. А еще она с парнем рассталась а значит трахать ее не кому, так тем более что добру пропадать? Осталось только придумать план. И я решил что просто когда она употребит наркотики и закинется другой гадостью, то просто ее возьму силой и выебу во все щели как свою личную шлюху. А под наркотиками она в полицию не пойдет, а то сама еще попадет. Тем более от этого наркотика очень возбуждаешься. Я серьёзно был настроен воплотить эту идею в реальность и начал продумывать все до мелочей.

А теперь не много про Лену. Жила она в квартире с родителями, но часто приезжала в общагу по развлечаться. Ей не давно исполнилось 18, она первокурсница, но учиться не стремилась. Телосложение миниатюрное, не высокого роста, красивый рыжий волос, зеленые глаза, тоненькие ножки, очень симпатичное лицо, грудь второго размера и небольшая но аппетитная задница в которую я так и мечтал на кончать.

Вот наконец то она зашла забрать фен. Я отдал ей пакетик с белым порошком и поинтересовался во сколько она поедет домой. Она сказала что где то к 10 и ушла.

Я доработал план и к назначенному времени ждал ее на пустующей алее между общежитием и остановкой. Она долго не шла и я уже подумал что не дождусь и хотел уходить, как вдруг увидел одинокий силуэт не далеко. Это шла Лена. Она была одета в коротенькую юбку и мачечку. Спрятавшись за деревом я ждал пока она подойдет ближе и как только она прошла мимо моего дерева, я схватил ее сзади, закрыл рукой рот и прошептал на ухо:

— Хоть один визг услышу — домой сегодня не попадешь живой. Поняла?

Она послушно покивала. Я ее повел в поле которое находилось совсем рядом и на котором никогда ни души не ходит. Пока я ее вел — понял, что она уж очень сильно нанюхалась, а может и еще чем то закинулась. Она была очень спокойна и шла не сопротивляясь передо мной, из чего я сделал вывод что она еще не до конца понимает что происходит. Через пару минут мы дошли. Я ее начал трогать за жопу одной рукой, а другой полез в лифчик лапая все на своем пути. И тут до нее видимо дошло что я собираюсь с ней сделать и она попыталась вырваться и даже по царапала меня, за что и получила 2 хлестких пощечины и упала. Я подошел к ней и взял за волосы, поднял голову и понял что в этот самый момент она узнала меня и была сильно удивлена и ошарашена, не веря что ее насильник это я. И тут сказал:

— Ты что не поняла? Будешь сопротивляться — убью! А будешь послушной — оба получим удовольствие и разъедимся по домам. — пригрозил я ей и для профилактики дал еще пару звонких пощечин.

— Хорошо, я буду послушной, только не бей. — сквозь слезы сказала она. — За что ты так со

мной, Саша? Отпусти, пожалуйста. Я ни кому не расскажу.

— За то что ты наркоманка, а такие все равно рано или поздно опустятся ниже плинтуса. А так пока ты еще молода и сексуальна, сам хоть тебя по имею, я уже давно мечтал. А как развлечёмся — тогда и отпущу. Снимай футболку, лифчик и трусики! А юбку оставь, так сексуальнее. И живее давай двигайся!

Она от стыда опустила голову и стала снимать с себя одежду! И вот это очарование стоит почти голенькое прям передо мной и я могу с ней делать все что захочу. От одной только мысли у меня уже разрывались штаны и я снял их и трусы. Подошел, взял за волосы и силой потянул вниз, чтоб она встала на колени.

— Соси! Давай покажи как нежно ты можешь отсасывать. И не дай бог зубами до тронешься, сразу все выбью. — пригрозил я.

— Отпусти, пожааа...

Не успела она договорить как я вогнал свой уже окрепший агрегат в ее рот. Он был не маленький, сантиметра 22 длиной и 5 в диаметре. Ей нечего не оставалось делать как подчиниться и она принялась сосать. Одной рукой я трогал ее сиськи и выкручивал соски, а другой держал за затылок и силой насаживал ее рот на свой болт. Она аж давилась и у нее потекли слезы с глаз, но мне было все равно, я наконец то получил то чего хотел. Я достал телефон и сделал пару снимков того как она сосет, пусть будет как компромат. Я заметил что она уже не сопротивляется и сосет сама, при этом очень старается, работает язычком.

Наверное наркотики и унижение ее возбудили. Еще минут 10 по трахав ее рот я достал член и приказал встать раком. Она не медля встала. Я прислонил член к ее киске и почувствовал что она вся мокрая. «Вот шлюха» подумал я про себя и резким толчком всунул свой болт в ее лоно. Член от такой влаги прям влетел в нее и когда он зашел полностью она вскрикнула. Я шлепнул ее по жопе и сказал чтоб молчала. Дырочка у нее была узенькая и от этого кайфа я стал чувствовать приближение оргазма. Я ускорился, а Лена прям так сильно застонала и уже сама насаживалась на мой член. Я заметил как ее рука потянулась к клитору, и она начала быстро его теребить. Меня это ужасно возбудило.

— Нравиться, наркоманка маленькая? — спросил я, шлепнув ее по жопе так что она вся по краснела.

— Ай... Да. Еби сильнее, не останавливайся. Еще... — неожиданно для меня прокричала она. Я все жестче начал всовывать свой поршень и тут она как заорет и затрясется в оргазме. Еще пару толчков и я тоже начинаю кончать прям в ее вагину. Высунув член, с мокрой щелочке сразу же полилась сперма. Снова достав телефон сделал пару снимков. Но она не заметила и в этот раз даже вспышки в темноте. Ей было все равно, она получила свой оргазм и хотела домой.

— Хорошая ты соска. И чего я раньше тебя не трахнул?

Лена собрала все силы в кулак, встала и пошла к одежде. И вот только начала натягивать на себя маечку, как резко я спросил:

— А куда это ты? Кто тебе разрешил вставать и одеваться? Я еще не закончил, так что быстро разделась и бегом сюда!

— Извини, я думала что ты уже закончил. — еле слышно сказала Лена и снова разделась.

— Давай как настоящая шлюха, приведи член в порядок.

Раздевшись, она снова села передо мной на коленки, взяла член в рот и принялась снова драить мой хуй. И он по не многу стал опять подниматься.

— Лучше смазывай его, для себя же стараешься! В жопу трахалась уже?

И тут она поняла что ее ждет и выражение ее лица тут же изменилось от страха. Она еще не пробовала анального секса, но слышала от подруг как это невыносимо больно.

— Нет, пожалуйста, только не в попу! Давай я лучше отсосу? — умоляла Лена.

— Не спорь тут со мной, сам знаю как надо. А потом обязательно отсосешь! Ты главное расслабься, тогда тоже удовольствие получишь. Быстро, вставай раком и разведи булки в стороны. — скомандовал я.

Она тут же подчинилась и раздвинула булки. Подойдя поближе, я разглядывал ее маленькую, волшебную дырочку, которая очень манила меня. Со всего размаху я вставил ей два пальца в киску, да так что она аж визгнула. Я немного по трахал пальцами ее писю и заставил её стонать. А потом достал руку, прислонил смоченные в моей сперме и ее выделениях пальцы к ее маленькой шоколадной звездочке. Медленно и аккуратно стал проникать первый, а потом и второй палец. Она начала дергаться и плакать от той боли что резко пронзило все ее тело. Но все оказалось напрасно видь я крепко обнял и держал ее не давая ни единого шанса вырваться и спастись. Потом я сунул третий палец ей в жопу и по пытался так ее по трахать. Она так сильно за ревела, что я чуть не оглох. Я вынужден был высунуть пальцы и дал ей хлесткого удара по жопе, поднял ее трусы и засунул их ей в рот, чтоб не орала. Прислонил головку к влагалищу и резко начал ее трахать. Член был уже хорошо смазан и я решил наконец то исполнить свою мечту — выбирать кого то жестко в жопу и на кончать туда же. Медленно подвел возбужденный и твердый как камень агрегат к ее попочке и постарался не торопясь, миллиметр за миллиметром войти в нее полностью. Лена не могла кричать из-за трусиков во рту, а лишь жалко мычать и рыдать. Она хотела лишь одного: чтоб по скорее закончилась эта боль и унижение, но сделать хоть что ни будь она не была способна. Обессилев и уже смирившись с тем что ее выбут во все щели, как последнюю шлюху, да и еще прям на улице, она не могла уже сопротивляться и кричать, и просто тихо плача принимала в свою девственную попу гиганта. Драл я ее как отбойный молоток. Ее узенькая дырочка очень сильно обжимала мой член, что приносило незабываемых ощущений. По чувствовав что попа уже легче принимает в себя моего коня, я достаточно прибавил темп. Меня прям очень возбуждала эта картина: маленькая хрупкая попочка которая принимает в себя огромный поршень, который чуть ли не разрывает ее и делает это с огромной скоростью.

Боль у Лены утихла и она стала чувствовать какое то приятное ощущение, которое наполнялось у нее в животе. Она начала сильно возбуждаться не зная из-за чего. То ли это из-за чувства унижения, то ли это анальный секс приносит ей удовольствие. Неожиданно для нас обоих мы заметили что она уже сама насаживается на член и при этом постанывает. Ей это стало приносить сильный кайф и она снова кончила. Но я кончать пока не собирался. Вытащив болт я удивился как сильно растянулось ее очко.

Я лег на траву и приказал ей сесть сверху, а сам взял телефон и начал снимать видео со вспышкой, то как она сама лично насаживается своей жопой на мой член и ей это нравиться. Она скачет как наездница и не думает останавливаться, при этом нежно постанывая. Вдруг я вижу перед собой что она рукой дрочит свой клитор. А после заметил что киска то у нее свободная и решил засунуть в нее три пальца. Я трахал одновременно ее жопу и киску, чувствовав как за тонкой стеночкой орудует еще что то. Свободной рукой я достал трусики с ее рта и засунул туда пальцы, а она их обсасывала. А потом менял руки, давая слизать с руки

соки и остатки спермы. Меня через чур возбуждало что я ебу ее одновременно во все щели. Я почувствовав подход оргазма, достал руки с ее пизды и ротика, взял ее за талию и резко и быстро стал ее подбрасывать на своей пике. Ей было одновременно и больно и приятно. И тут она очередной раз кончила. Я тоже подходил к финалу и после 5 толчков стал заполнять ее жопу спермой. Мы оба извивались от кайфа. Это был мой и ее лучшие оргазмы.

Я приказал ей вылизать мой член, чтоб блестел после ее жопы. Она слезла с меня и из ее открытой попы по ляжкам полились струи моей спермы. Встав на карачки она взяла член в рот и принялась мыть его. Спустя пять минут мой член блестел.

— Хорошая соска. Теперь будешь мне всегда давать куда я захочу и когда захочу. Ты теперь моя шлюха. И сегодня ты заслужила отдых. А завтра продолжим. Я напишу сообщением когда и где тебе быть и возможно какие ни будь указания, а если не придёшь то фотографии и видео которые я тут снял увидят все твои друзья и родственники. — убедительно сказал я и показал ей видео с телефона, где видно как она жопой сама садиться на мой член и ебется. У нее резко опять пошли слезы. Но ей нечего не оставалось кроме как подчиняться и стать личной шлюхой. Я оделся и ушел, оставив ее плакать голой в поле. По дороге в общагу я уже представлял что буду делать со своей шлюхой и какие групповухи ждут меня, Лену и Дмитрий Юрьевича впереди. Ну это уже другая история, о которой я напишу если вам понравиться этот рассказ.